

PRO-TIP: Přestaňte chodit pěšky a PHM zlevní.

MOTÁK #36

19/2/2019

HROŠÍ INDEX: SM 104,6 AA 94,8

ZE ZAHRANIČÍ

USA: Bývalý šéf FBI Andrew McCabe uvedl v rozhovoru, že se vážně probírala možnost sesazení otravného pomeranče z postu prezidenta Spojených států, načež Trump reagoval smrští nepřičetných tvítů, jak se ostatně dalo čekat. Nečetli jsme spis, ale když se podíváme na výkon 45. prezidenta USA, úvahy chápeme. Sami nad tím dost často uvažujeme.

UK: Labouristickou stranu opustilo sedm poslanců, kteří si vytvořili nezávislý klub. Předseda labouristů Corbyn se nechal slyšet, že je zklamán, že tito lidé již nedokážou pracovat pro stranu, která inspirovala miliony. Rádi bychom připomněli, že tenhle strejda mává rudým praporem, jeho vnímání společnosti se omezuje na utlačované a utlačující a k brexitu se postavil jako správný sabotér. Absence sebereflexe je pro komunisty všech zemí symptomatická.

GIBRALTAR: Španělská vojenská loď se neúspěšně pokoušela přinutit k odplutí komerční plavidla kotvící v britských vodách nedaleko Gibraltaru. Britské vojenské námořnictvo se dostavilo na místo, Seati si vzpomněli, jak to dopadlo s jejich Armadou v šestnáctém století a sice s odkrytými zbraněmi, ale odpluli. Ach jo, myslíme, že toho cirkusu v Evropě je nějak moc.

LITVA: Litevský ministr zahraničí Linas Linkevičius konstatoval, že některé státy EU jsou ve vztahu k Rusku naivní, a Evropu vyzval k větší angazovanosti proti ruské propagandě. Moudrá slova, tenhle pán ví, o čem mluví. A je diplomat, takže Zemana přímo nejmenoval.

Z DOMOVA

ČSSD: Tomu neuvěříte! ČSSD se rozhodla hledat chybějící miliardy na vyšší důchody a napadlo ji sáhnout na... chvilka napětí... slevy pro studenty ve vlacích a autobusech. Ono by to bylo vážně vtipné, kdyby nám z toho nebylo do pláče.

KARLOVY VARY: Z českých lázeňských měst se stahují bohatí ruští investoři a zůstávají po nich drahé a neprodejné byty. Karlovarská primátorka nicméně

doufá, že to od Rusů koupí arabové. Karlovaráci, zapomeňte na azbuku, je na čase se učit ty vlnky, obloučky a tečky.

PRAHA: Policie uzavřela případ uštknuté chovatelky mamby zelené z loňského října s tím, že za to nikdo nemůže. Tak jasně, za zvířátko je zodpovědný chovatel, chovatel je v pánu, mamba propadla státu a hlavně nemůže jít bruchet. I když... představte si, jak na cele první den říká spoluvězni: "Sssssem nevinná, advokát to possssssral."

ANOFERT: Po výlevu ministryně Novákové o drahých mobilních datech kvůli používání WiFi se předseda vlády vyjádřil tak, jako většina obyvatel. Včera během dne svou rétoriku výrazně zmírnil a ministryni dal zčásti za pravdu. Vychází nám jen dvě možnosti. Buď na něj Nováková něco ví, nebo Andy investoval do mobilních sítí.

HRAD: V souladu se zákonem o přístupu k informacím získali novináři policejní spis k případu tvrzení brněnského politika, že má Miloš Zeman rakovinu a půjde brzy do penálu. Prezident musel na vyšetření, které neprokázalo žádný karcinom a konstatovalo jen, že zdravotní stav pana prezidenta odpovídá člověku jeho věku, který má cukrovku a hulí jako Pepa Laufer. Lhát se nemá, ale když vidíme, jak Ovčáček vyskočil jako čertík z krabičky, myslíme si, že to přeci jen nějaký přínos mělo.

ANOFERT: Premiér Bureš kázal lidem, jak se na ministerstvu dopravy kradlo, aby obhájil angažmá Dana Ťoka. Bohužel, do pytle korupčníků hodil i Antonína Prachaře, který byl nominován za ANO a rok jako ministr dopravy působil. Prachař se v celku logicky nasral a požaduje po Babišovi omluvu. Ano, Prachařovi se ministerstvo personálně rozsypalo pod rukama, ale asi Andreje nejvíc popudilo, že prohlédl a přeběhl ke STAN.

ČESKÁ POŠTA: Novým ředitelem největšího smolaře v oboru dopravy a doručování zásilek je Petr Cinkl z Agrofertu. Kolik je ještě státních firem, kde nemá Babiš svého člověka? Dvě, tři?

PRAHA: Cyklista přepadl v Praze ženu na koloběžce a zcizil jí 400 tisíc Kč. Případ se stal loni v prosinci, ale až teprve nyní policie požádala veřejnost o pomoc, asi aby si jich pachatel stihl užít. Než budete kroutit hlavou, proč měla nebohá koloběžkyně u sebe tolik peněz, vězte, že si šla koupit dvě avokáda a datový balíček pro pubertální dceru.

VĚDA A TECHNOLOGIE

V Česku se již dá platit iPhony i chytrými Apple hodinkami. Této horké novince se pár set let zpátky říkalo výměnný obchod.

